
 
 
 
 

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES  Nº ______/2003 
(Do Sr GONZAGA PATRIOTA PSB/PE) 

 
 
 

Requer informações ao senhor 
Ministro de Estado da Fazenda 
sobre adjudicação de imóveis 
pertencentes a Caixa Econômica 
Federal. 

 
 
Senhor Presidente, 
 
 
   Com fundamento no art. 50, § 2º da Constituição Federal, 
solicito a Vossa Excelência, seja encaminhado ao Sr. Ministro de Estado da 
Fazenda, no âmbito da Caixa Econômica Federal, em caráter de urgência, as 
seguintes informações:  
 
 
   1º)- Quais os critérios adotados pela Caixa Econômica 
Federal, para levar a leilão os imóveis de mutuários inadimplentes? 
 
   2º)- Quais são os agentes fiduciários e os leiloeiros 
contratados para essas operações no Distrito Federal? 
 

3º)- Se o senhor Jonesmar Queiroz adquiriu imóveis em 
Brasília, através de leilões promovidos pela Caixa Econômica Federal, através 
de leiloeiros e agentes fiduciários de Brasília-DF? 
 
   4º)- Quais os imóveis adquiridos por Jonesmar Queiroz, 
suas avaliações, a quem pertencia e as respectivas datas dos leilões realizados 
por esses leiloeiros e agentes fiduciários de Brasília-DF? 
 



    
 

JUSTIFICATIVA 
 
 
 

    A Comissão de Defesa do Consumidor, Meio 
Ambiente e Minorias, aprovou o Requerimento nº 112/2002, dos senhores 
Deputados Celso Russomano e Fernando Gabeira, para a realização de 
Audiência Pública para que sejam ouvidos o senhor Presidente da Caixa 
Econômica Federal, Presidente da Caixa beneficente dos Empregados da 
Companhia Siderúrgica Nacional – CBS, representante da VIA Dragados e 
VIA Empreendimentos Imobiliários S/A e Diretor de Habitação da Caixa 
Econômica Federal, para prestarem esclarecimentos sobre o material 
empregado e padrões de construções de conjuntos habitacionais, bem como, 
denúncia de formação de quadrilha de leiloeiros, adjudicadores e 
arrematadores de imóveis pertencentes a mutuários inadimplentes do Sistema 
Financeiro de Habitação. 
    Entendo necessário as informações acima, para as 
indagações a serem feitas na respectiva Audiência Pública. 
 
    Sala das Sessões, 02 de dezembro de 2002. 
 
 
 
 
 

Deputado GONZAGA PATRIOTA 
PSB-PE 


